

白沙农业局局长王秀持等4干部被查

海南省纪委官网8月21日发布消息，白沙黎族自治县农业局局长王秀持，副局长王光庆、黎运书，财政局副局长苏华4人涉嫌违纪，近日被停职立案调查。

白沙黎族自治县农业局局长王秀持涉嫌违纪，近日被停职，由中共白沙黎族自治县纪律检查委员会对其立案调查。

停职，由中共白沙黎族自治县纪律检查委员会对其立案调查。

白沙黎族自治县农业局副局长黎运书涉嫌违纪，近日被停职，由中共白沙黎族自治县纪律检查委员会对其立案调查。

白沙黎族自治县财政局副局长苏华涉嫌违纪，近日被停职，由中共白沙黎族自治县纪律检查委员会对其立案调查。

(南海网)

琼中房管局原局长陈泽科被“双开”

海南省纪委官方网站8月21日发布消息，琼中黎族苗族自治县纪委近日对该县房管局原局长陈泽科违纪问题进行了立案调查。

经查，陈泽科于2010年3月至2013年3月任琼中黎族苗族自治县住房保障和房产管理局局长，任职期间擅自为琼中富豪酒店项目重复

违规办理10宗商品房预售合同备案登记。

陈泽科上述行为已构成滥用职权错误。依据有关规定，经琼中黎族苗族自治县纪委常委会、县监察局局长办公会研究，并报琼中县委、县政府批准，给予陈泽科开除党籍，行政开除处分。(南海网)

水利渠堵塞7年多时间影响农业生产

临高加来农场启动水利修建规划



农场有关负责人筹谋兴修水利计划 记者 许尔生 摄

□南岛晚报记者 许尔生

临高县加来农场原是海南农垦唯一的“场代管镇”农场，自去年底正式移交至临高县管辖后，掀开了加来农场发展的新篇章。临高计划3年内总投入资金不少于2.15亿元，实施市政基础、农村道路、农田水利、安全饮水等一批民生项目工程。最近，加来农场积极为场部所辖村庄办实事，解群众之所急，先后投入2万多元古里村的修建“惠民桥”，规划修建白石村堵塞7年多的水利渠。

在加来农场白石村有一条长1200多米的水利渠，目前已经干涸。由于水利渠堵塞将近7年多的时间，无法引水灌溉农田，影响到瓜菜长势。

白石村书记王善学告诉记者，白石村现有70多户人家，以

种植瓜菜、水稻为主。面对这条已经面目全非的水利渠，村民们迫切期望加来农场场部能够及时翻修水利渠。

据介绍，白石村水利渠的水源来自饶龙水库，可以灌溉白石村1000多亩良田。目前，加来农

场已经启动水利修建规划，按照原来的位置准备用挖掘机挖深挖宽，让渠水可以自由流畅。

临高加来农场古里村有一座水泥便桥桥面大约2米宽，没有护栏，它是古里村与其他村庄相通的路口，村民外出购物，货车载物通行，桥上总是川流不息。但是由于路面狭窄，有时候大意的村民会摔倒在桥下的沟渠内。

加来农场场部获悉此情后立即投入2万多元扩宽路面，目前已经全部修建，村民们可以安全出行，都亲切地称其为“惠民桥”。

据悉，临高今年将开挖疏浚渠道86条总长72公里，衬砌排水沟60条总长32公里，修建田间道路50条总长35公里。

武警海南总队通信女兵在机台上书写不悔而又辉煌的橄榄青春

2000多个电话号码倒背如流

□南岛晚报记者 林声蛟 通讯员 余正斌 杨瑞明

“嘿，杨干事，你的电话是132……，没错吧？”武警海南省总队通信站新兵崔灿灿看着记者骄傲地说道。如果不是亲身看见听到，很难让人相信这些刚走出校园的十八九岁姑娘们能够迅速背记出2000多个电话号码。在总队通信站里，两次荣立集体三等功、多年被总队评为“三八红旗岗”、海南省“三八红旗集体”、全国妇联授予“巾帼文明岗”称号……一块又一块的奖牌挂满了荣誉室的整面墙壁。正是这群警营里的“甜美声音”，在机台上书写了她们不悔而又辉煌的橄榄青春。

每个到通信站工作的女兵要做的第一件事，就是将2000多个电话号码，数百条勤务用语和各种番号、代号熟记于心。

“刚下中队的时候，时时背、常常默、天天考成了家常便饭，

我看见电话簿头就疼，觉得这根本就不可完成。不过在找到方法后就记全了，现在回忆起来觉得那段时间过得很充实，很难忘。”了解这背后辛酸通信站主任丁华荣说，“新兵下连后的第一

件事就是背号码，女兵们一周要记500个号码，对于刚满18岁的小姑娘来说，哪里吃过那么多苦，许多人私下里都在偷偷抹眼泪。”

“接起电话听到对方讲的第一

个字，你就要立即判断出他是谁。”通信班班长朱中华告诉记者。耳功对于刚接触话务工作的女兵们来说是最难的一个科目。为了准确无误地判断出电话那头人员的身份，女兵们把各种人员的声音录下，反复进行听音练习。

通信站教导员李发吉说：“为了练就分辨方言的能力，她们将全国各地的方言录音找来，每天晚上睡觉前反复听记，反复总结，反复熟悉，最后把握好了每种方言的音阶和声调。现在只要是单位内部的人打电话进来，女兵们只听到第一句话就能知道他是谁。”

走进话务站，一眼就能看到女兵们一边接起电话一边熟练地

用手指在键盘上敲出对方所要接转的号码，快速而迅捷，这可不是一日之功。

女兵王爱健告诉记者：“要达到5秒钟打出10几组数字的要求，就不得不不停地反复地练，每天无时无刻不在模拟键盘敲击着任何可以敲到的东西。”

女兵们每天要练习各种绕口令，许多女兵的mp3里，年轻人喜爱的流行歌曲被“语音题库”代替，“绕口令比赛”成为了训练休息间隙的固定娱乐项目。除此之外，女兵们还要求以服务业的微笑标准来练习微笑，她们一致认为：微笑着接电话，就能将发自内心、最甜美、最热情的声音传递给需要服务的每名官兵。

安利皇后锅 煮出好滋味

使用安利皇后锅被认为是一种新的生活方式。尤其是年轻人，他们擅长做饭的并不多，在高级锅具的帮助下，他们也可以展示让人惊喜的厨艺。

安利皇后锅具有以下功能：

高端工艺：安利皇后锅采取18/8不锈钢多层结构精制而成。不锈钢须至少含有11%的铬，而

最适合做锅具的不锈钢通常包含不少于18%的铬和8%的镍，因此也叫做18/8不锈钢。18/8不锈钢具有耐锈、耐腐蚀、耐高温等诸多优点，安利皇后锅在采取18/8不锈钢材质的基础上，还设计了多层式结构，大大增强了锅具的性能，不仅导热快、易于清洁和维护，而且外观精美，时尚

大方。

精致享受：安利皇后锅凭借优异的导热性能，发展出独特的层叠煮食法，一次完成焖煮、水蒸、温热等各种烹制法烹饪菜肴，达到节省能源和时间的效果。就算是厨艺“菜鸟”也可以迅速端出一桌美食，精致生活的享受，你自由选择。

健康生活：“低温免水煮法”是安利皇后锅的一大特点，它不需要用油或脂肪，不需要大火，只需要加少量的水或不加水，通过食物自身天然的汁液烹饪，煮出的食物可保留更多的营养，口感更佳。黄脸婆？油烟环绕？PM2.5？统统都不会有，健康生活随心安排。

海口美兰机场举行埃博拉应急处置演练

□南岛晚报记者 王天宇

记者昨日从海口美兰国际机场获悉，8月20日上午，由海南出入境检验检疫局、海南省卫生和计划生育委员会等7个单位参加的机场口岸入境航班发生埃博拉出血热疑似病例的应急处置联合演练在美兰国际机场国际航站楼举行。